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  ?כמה עיגולים בתמונה

  

  .מצאו כמה עיגולים בתמונה ותארו את הדרך בה השתמשתם
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 :היעזרו בדגמים שלפניכם ומצאו דרכים נוספות למניית העיגולים שבדגם
  

  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  Tsubota Kozo, University of Tskuba  :של הפעילות עובדה מתו� ההרצאה

htm.tsubota/sugayuki~/jp.ne.michinoku.www://http  
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  :ערות למורהה

  
  .'ו�'הפעילות מתאימה לכתות א

  
  : ידע הדרוש לפתרו� המשימה

 .ספירה ומנייה �

 . הכפל  פעולתמשמעותהבנת  �
 ח הכפליכולת לבצע חישובי� בתחו� לו �
  

  :מטרות המשימה

  . מציאת דרכי� ואסטרטגיות שונות למנייהטיפוח תובנה מספרית באמצעות  •

  . מתמטיתיכולת לבניית ייצוגי� שוני� ומת� משמעותהטיפוח  •

 .י� של תלמידלהצגת דרכי חשיבהשימוש בתרגילי חשבו�  •

 .מת� פירוש הקשור לדג� לתרגילי� שנבנו על ידי תלמידי� אחרי� •
  

  דסקיות בצבעי� שוני�,  מדבקות:המחשה אפשריי�אמצעי 

  

  :אסטרטגיות  אפשריות לפתרו�

    :הבאותקבוצות ה �5 לנית� למיי� את האסטרטגיות 

  :מניה )1
 .כלשהו מניה העיגולי� בסדר �

  
 : מבנה מלבניהתבססות על  )2

 . העיגולי� שבפינות את עיגולי� ועוד5 שורות של 3: מבנה מלבניאפשר לראות בצורה  �

25114453: עיגולי� יהיהמספר ה =++++× 
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 :ל אחד בודדוגיאפשר להזיז את העיגולי� הריקי� ולסדר אות� כ� שנקבל מבנה כפלי מלבני ועוד ע �

 

 

 
  
  
  
  
 

 

 

 

 

  :אפשר להזיז את העיגולי� הריקי� ולסדר אות� כ� שנקבל מבנה כפלי מלבני �
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 :  שורות )3

 עיגולי� ואז מספר העיגולי� 3 שורות של 3 � עיגולי� ו4 שורות של 4אפשר לראות בצורה  ����
253344: יהיה =×+× 

  
  
  
  
  
  
  
 
  
  
  

 :קבוצות שוות)   4

2555:  מספר העיגולי� יהיה.5 לחמש קבוצות של חלוקה  � =× 
  
  
  
 
  
  
 
  
  

25138:התרגיל המתאי� =+× 

2555:התרגיל המתאי� =× 
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כל אחת מהקבוצות ב)  ולבני�ירוקי� , עיגולי� כחולי�( : קבוצות3אפשר לחלק את העיגולי� ל  �
 .2× 9 + 7 = 25 ואז מספר העיגולי� יהיה  1+3+5 = 9  ישהכחולות והירוקות

  
  
  
  
  
  
 
  
 :יי�צורנמספרי�  )5

 מספר העיגולי� .)עיגולי� כחולי� וירוקי�(אפשר לחלק את העיגולי� לשתי קבוצות  �
  .1+3+5+ 7 = 16 הינוי� הכחולמספר העיגולי�  ו1+3+5 = 9 � שווה להירוקי� 

  ).9+16 = 25 ( 25הוא  כל העיגולי� ס�,        מכא�
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

      
  :מספרי� ריבועיי� � שלאפשר לנצל את המבנה הזה להצגת     
  .�1זוגיי� עוקבי� החל מ� מספרי� איn  וה לסכו�וש) (n2 מספר ריבועיכל     

  
 

 : משולשי�י�במספרי שימוש " זו עבצורה העיגולי� נית� למצוא את מספר �
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


